
Matemati~ko takmi~ewe �Kengur bez grani
a� 2018.11 � 12. razredZada
i koji vrede 3 poena1. Na sli
i desno prikazan je kalendar odre|enog mese
a.Na`alost, mastilo pokriva ve}inu datuma. Koji dan unedeqi je 27. dan u tom mese
u?A) ponedeqak B) sreda V) ~etvrtakG) subota D) nedeqa 13

29

9

30
21

7

531

СП У С Ч П Н

2

2. Koji od slede}ih brojevnih izraza ima najve}u vrednost?A) 2− 0 · 1+8 B) 2+0 · 1 · 8 V) 2 · 0+1 · 8 G) 2 · (0+ 1+8) D) 2 · 0+1+83. Na sli
i desno prikazan je plan Marinine ku}e. Marina jeu{la u ku}u sa terase i pro{la kroz svaka vrata ta~no jednom. Ukojoj sobi se ona na{la na kraju?A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 54. Nikola ima sedam kamenova i ~eki}. Svaki put kada kamen udari ~eki}em, kamen se razbijena ta~no 5 mawih kamenova. On je nekoliko puta udario kamenove ~eki}em. Koji od slede}ihbrojeva mo`e predstavqati broj kamenova koje je Nikola dobio na kraju?A) 17 B) 20 V) 21 G) 23 D) 255. Na sli
i desno prikazana je figura koja je dobijena tako {toje zalepqeno 10 ko
ki. Ta figura je potpoqena u kantu sa farbomtako da je figura obojena u potpunosti. Koliko ko
ki je obojenosa ta~no 4 strane?A) 6 B) 7 V) 8 G) 9 D) 106. U kutiji je 65 kugli
a i to 8 belih, a ostale su 
rne. U jednom potezu najvi{e 5 kugli
a mo`eda se izvadi iz kutije (bez gledawa). Nije dozvoqeno dodavawa bilo koje kugli
e u kutiju. Kojije najmawi broj poteza potreban da bismo bili sigurni da je bar jedna bela kugli
a izva|ena izkutije?A) 11 B) 12 V) 13 G) 14 D) 157. Od ~etiri podudarna romba i dva kvadrata napravqen je pravilanosmougao (videti sliku desno). Odrediti meru ve}eg ugla romba.A) 135◦ B) 140◦ V) 144◦ G) 145◦ D) 150◦8. Slede}e dve re~eni
e su ta~ne. Neki vanzemaq
i su zeleni, a ostali su qubi~asti. Zelenivanzemaq
i `ive samo na Marsu. [ta odatle mo`emo da zakqu~imo?A) Svi vanzemaq
i `ive na Marsu.B) Samo zeleni vanzemaq
i `ive na Marsu.V) Neki qubi~asti vanzemaq
i `ive na Veneri.G) Svi qubi~asti vanzemaq
i `ive na Veneri.D) Nema zelenih vanzemaqa
a na Veneri.11 � 12. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 1



9. Strane 
igle na sli
i desno su pravougaoni
i povr{ina A, B i C .Zapremina ove 
igle je:A) ABC B) √
ABC V) √

AB +BC + CAG) 3
√
ABC D) 2(A +B + C)10. Na koliko na~ina broj 1001 mo`e biti zapisan kao zbir dva prosta broja?A) 0 B) 1 V) 2 G) 3 D) vi{e od 3Zada
i koji vrede 4 poena11. Dve ko
ke, zapremina V iW se seku (videti sliku desno). Deo ko
kezapremine V koji nije u preseku dve ko
ke je 90% wene zapremine. Deoko
ke zapremineW koji nije u preseku dve ko
ke je 85%wene zapremine.Razmera V : W jednaka je:A) 2 : 3 B) 3 : 2 V) 85 : 90 G) 90 : 85 D) 1 : 112. Vaza se konstantnom brzinom puni vodom do vrha. Na sli
i desnoprikazano je kako se visina vode u vazi mewa u zavisnosti od vremenapuwewa. Koji od slede}ih oblika mo`e biti oblik vaze?

A) B) V) G) D)13. |√17− 5|+ |
√
17 + 5| =A) 10 B) 2
√
17 V) √

34− 10 G) 10−
√
34 D) 014. Temena trougla su A(p, q), B(r, s) i C(t, u) kao na sli
i desno.Sredi{ta strani
a su u ta~kama M(−2, 1), N(2,−1) i P (3, 2). Zbir

p+ q + r + s+ t+ u jednak je:A) 2 B) 5

2
V) 3 G) 5 D) drugi odgovor15. U ko
ku strani
e du`ine 1 upisan je oktaedar (videti sliku desno).Temena oktaedra su u 
entrima strana ko
ke. Zapremina oktaedra je:A) 1

8
B) 1

6
V) 1

5
G) 1

4
D) 1

316. Za me~ Real Madrida i Man~ester Junajteda pre me~a date su slede}e prognoze.
• Me~ se ne}e zavr{iti nere{eno.
• Real Madrid }e dati gol.
• Real Madrid }e pobediti.
• Real Madrid ne}e izgubiti.
• Bi}e postignuta ukupno tri gola.Kojim rezultatom je zavr{en me~ Real Madrid � Man~ester Junajted ako su ta~no tri prognozebile ta~ne?A) 3− 0 B) 2− 1 V) 0− 3 G) 1− 2 D) ovakva situa
ija je nemogu}a11 � 12. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 2



17. Pravilan petougao je ise~en sa lista papira sa u
rtanim lini-jama. U svakom koraku rotiramo petougao oko wegovog 
entra u smerusuprotnom smeru kretawa kazaqke na satu za ugao od 21◦. Polo`ajpetougla nakon prvog koraka prikazan je na sli
i desno. Na kojoj sli
ije prikazana situa
ija u kojoj petougao prvi put popuni rupu?
A) B) V) G) D)18. Koji od slede}ih pet brojeva nije delila
 broja 182017 + 182018?A) 8 B) 18 V) 28 G) 38 D) 4819. Natalija je od pet karata prikazanih na sli
i desno uzela trikarte, a Teodora preostale dve. Natalija je pomno`ila tri broja sasvojih karata, a Teodora je pomno`ila dva broja sa svojih karata. Kadasu sabrale dobijene proizvode, dobijeni zbir bio je prost broj. Kolikije zbir brojeva na Natalijinim kartama?A) 12 B) 13 V) 15 G) 17 D) 1820. Dva pravougaonika dodiruju horizontalnu liniju tako da sumere uglova izme|u wihovih strani
a i horizontalne linije 40◦i 30◦ kao na sli
i desno. Kolika je mera ugla θ?A) 105◦ B) 120◦V) 130◦ G) 135◦ D) nijedan od odgovora A) � G) nije ta~anZada
i koji vrede 5 poena21. Prizma na sli
i desno sastoji se od dva trougla i tri kvadrata. [esttemena prizme obele`eno je brojevima od 1 do 6, tako da je zbir brojeva kojimasu obele`ena ~etiri temena kvadrata isti za sva tri kvadrata. Brojevima 1i 5 obele`ena su temena kao na sli
i desno. Kojim brojem je obele`eno temeozna~eno na sli
i sa x?A) 2 B) 3 V) 4 G) 6 D) nemogu}e je22. Neka je f funk
ija takva da va`i f(x + y) = f(x)f(y) za sve 
ele brojeve x i y. Ako je

f(1) =
1

2
, vrednost zbira f(0) + f(1) + f(2) + f(3) jednaka je:A) 6 B) 15

8
V) 5

2
G) 3

2
D) 1

823. ^etiri brata A, B, V i G imaju razli~ite visine. Oni su rekli slede}e. A: �Ja nisam ninajvi{i ni najni`i.� B: �Ja nisam najni`i.� V: �Ja sam najvi{i.� D: �Ja sam najni`i.� Ta~nojedna od re~eni
a koju su bra}a izgovorila je neistinita. Ko je od wih najvi{i?A) A B) B V) V G) G D) nema dovoqno podataka24. Ako sum i n re{ewa kvadratne jedna~ine x2 − x− 2018 = 0, tada je n2 +m jednako:A) 2016 B) 2017 V) 2018 G) 2019 D) 2020
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25. Kvadratna funk
ija f(x) = x2 + px + q je takva da wen grafik se~e Ox i Oy osu u trirazli~ite ta~ke. Kru`ni
a kroz te tri ta~ke se~e grafik funk
ije f u jo{ jednoj, ~etvrtoj,ta~ki. Koordinate te ~etvrte ta~ke su:A) (0,−q) B) (p, q) V) (−p, q) G) (

−q

p
,
q2

p2

) D) (1, p + q + 1)26. Dimenzije strani
a pravougaone table za bilijar su 3m i 2m. Bilijarska kugla kre}e izta~keM i odbija se jednom od svake strani
e table kao {to je prikazano na sli
i ispod. AkojeMB = 1,2m i BN = 0,8m, na kom rastojawu od ta~ke A }e kugla udariti strani
u AB?
A) 1,5m B) 1,1m V) 2,8m G) 2m D) 1,8m27. Koliko realnih re{ewa ima jedna~ina ∣∣|4x − 3| − 2

∣

∣ = 1?A) 2 B) 3 V) 4 G) 5 D) 628. [estougao ABCDEF je pravilan (videti sliku desno). Ta~ka G jesredi{te strani
e AB. Ta~ke H i I su ta~ke preseka du`i GD i GEsa FC , respektivno. Koliki je odnos povr{ina trouglaGIF i trapeza
IHDE?A) 1

2
B) 1

3
V) 1

4
G) √

3

3
D) √

3

429. U jednom odeqewu je 40% vi{e devoj~i
a nego de~aka. Koliko ima u~enika u tom odeqewuako je verovatno}a da slu~ajno izabrana dvo~lana delega
ija sadr`i jednog de~aka i jednudevoj~i
u jednaka 1

2
?A) 20 B) 24 V) 36 G) 38 D) situa
ija je nemogu}a30. Bogdan je ra~unao 15!. Rezultat je napisao na tabli, ali na`alost druga i deseta 
ifra sene vide: 1�0767436�000. Koje se 
ifre ne vide?A) 2 i 0 B) 4 i 8 V) 7 i 4 G) 9 i 2 D) 3 i 8
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